

PROCES VERBAL

Încheiat azi 11.04.2023, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință extraordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.45 / 03.04.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr. 782/ 04.04.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință s-a făcut și telefonic.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți 9 consilieri locali . De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, și dna. cu atribuții de secretar general Groza Alexandrina Dorina.

Dl. președinte de ședință Bociort Sorin Flavius văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru din 11.04.2023 și dă citire ordinii de zi suspendată dezbaterii :

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Cărand, din data de 11.04.2023.
Se aproba ordinea de zi prin vot favorabil de către toți cei 9 consilieri prezenți.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele anterioare de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 31.01.2023 și 17.02.2023. Se supune la vot și acest punct de pe ordinea de zi având vot favorabil aprobat de 9 consilieri prezenți.
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2023 al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unității administrativ teritoriale Comuna Carand .

La acest punct de pe ordinea de zi d-nul consilier Bornea Nicolae întreaba ce înseamnă „Protocolul încheiat cu fundația creștină din Beliu,, și a primit lamuriri multumitoare de la d-na Groza Dorina angajată cu atribuții de asistentă socială.

Dupa discutii se supune la vot si acest punct de pe ordinea de zi , avand vot favorabil de 9 voturi , votul tuturor consilierilor prezenti.

4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind contului de execuție a bugetului local pe cele trei secțiuni, sursa A, E, G, pe anul 2022. Acest punct neavand discutii si completari se supune la vot , avand 9 voturi pentru a tuturor consilierilor prezenti .

5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind închirierea aprobarea atribuirii spre folosinta a pajiștilor comunale excedentare a anului 2023 în suprafață de 24,17 ha aparținând domeniului privat al comunei Carand.

La acest punct de pe ordinea de zi incep discutiile si anume , d-nul Bornea intreaba daca suprafata pentru inchiriere este si pe Carand si pe Selistea si daca s-au depus cereri in acest sens, primeste lamariri ca da este pe ambele sate si ca s-au depus cereri de inchiriere din ambele sate.de la d-nul Moisa Avram Teodor prezent la sedinta. .

Se mai mentioneaza faptul ca atat in caietul de sarcini cat si in contractile de inchiere a pajistilor sa se faca mentiune ca vor fi intocmite pe 3 ani ,pana la sfarsitul anului **2026 nu mai mult** .

Ca urmare a discutiilor fara alte precizari sau adaugari se supune la vot si acest punct de pe ordinea de zi , avant vot favorabil a celor 9 consilieri prezenti.

6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Cărand in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Cărand. Discutia acestu punct de pe ordinea de zi e inceputa de d-nul primar Costut Gligor cu intrebarea ,, pe ce personae am avut numite anterior ,, raspunzand tot el si aducandu-le la cunostiinta consilierilor ca acele personae au fost : d-na secretar Dragos Sabau Otilia si d-na Groza Alexandrina Dorina , cu propunerea sa ramana neschimbate. Se supune la vot si sunt de acord toti consiglieri aproband propunerea primarului prin 9 voturi favorabile.

La acest punct de pe ordinea de zi d-nul consilier Bornea Nicolae **solicita** si roaga consemnarea in procesul verbal al sedintei cat current se consuma la scoala cls.V-VIII , mai ales perioada anul 2022-2023 pana in prezent si cine face plata , aceste lucruri sa se prezinte Consiliului Local in urmatoarea sedinta .

7. Prezentarea raportului primarului comunei Cărand privind situatia gestionării patrimoniului din domeniul public și privat al comunei Cărand pe anul 2022. Discutia acestui punct este inceputa de d-nul consilier Rus Vasile Badea , si face referire la terenul dintre stana d-nului Marc Teodor si casa d-nului Bercea , cu precizarea ca el stia ca acest teren , imobil cu o suprafata aproximativ de 750 mp este al Primariei Carnd , sa se faca verificari si sa se aduca la cunostiinta in Consiliul Local de compartimentul agricol.

Dupa incheierea acestor discutii se supune la vot si acest proiect avand 9 voturi favorabile, cu mentiunile facute .

8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. (mai, iunie, iulie). Se propune ca pentru următoarea perioadă ca președinte de ședințe a Consiliului Local să fie d-nul consilier Ghisa Mihail Niculita. Se supune la vot, având vot favorabil 9 consilieri.

9. Diverse. La acest punct D-nul Moisa Avram Teodor aduce în discuție un plan a unor parcele din satul Selistea pentru care d-nul Damacus a refăcut planurile, solicitat cumva acordul pentru aceste planuri consilierilor. D-nul Consilier Rus Vasile Badea, menționează că nu Consiliul Local este acela care aprobă, recunoaște planuri parcelare refăcute și nu este în măsură să hotărască asupra lor și că ar trebui supuse discuției pe fond funciar. D-nul Consilier Rus zice să se spună d-nului Damacus că nu a respectat planșele vechi atunci când a făcut măsurătorile.

D-nul consilier Bornea Nicolae spune că Consiliul Local sărând nu își asumă răspunderea pentru refacerea planului parcelar, mai ales verbal consideră că trebuie o adresă oficială și modificarea se face pe fond funciar.

O altă discuție la diverse, întreabă d-nul consilier Rus Vasile - Badea dacă s-au luat măsuri pentru remedierea drumului spre păduri prin dealul mbisericii, fapt ce s-a cerut prin ședința anterioară a Consiliului Local. Bornea zice că acolo ar trebui bagat piatră de vale să se poată rezolva drumul, Bornea propune să se lua legătura cu o firmă din Beliu care deține și autogreder, să se întreprindă și să se umple cu piatră să fie accesibil.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință Bociort Sorin Flavius, mulțumește pentru participarea celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărând din data de .2023

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOCIORT SORIN FLAVIUS

CONTRASEMNEAZĂ
P. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
GROZA ALEXANDRINA DORINA